

有话,下车再说!

交警提醒

好端端突然转向撞倒行道树
见到副驾驶座的女子,交警顿时明白了

通讯员 钟李佳

前一天,龙泉市中山西路上的某店主正准备开门营业,被眼前的一幕惊呆了:店门口的行道树被连根拔起,路面一片狼藉。发生了什么?店主翻看门口的监控后发现,是一辆红色的小车在凌晨时分撞了上来。大家纷纷猜测,一定是驾驶员酒驾引起的。

当天凌晨,龙泉交警接到吴某斌报

警,称自己无证驾驶小车在中山西路电信营业厅门口路段发生事故。民警到达现场后,第一时间对当事人吴某斌进行了酒精测试,结果为0,证实他并没有喝酒。

不是酒驾,为什么好好开着车会突然变向撞上行道树呢?

在民警对吴某斌进行酒精测试时,一名女子从副驾驶座下了车,很生气地整理着东西。此时,民警就明白了

个大概。

据调查,吴某斌没有驾驶证,当天晚上开车和女友从家里出来后,因为锁事,女友一直抱怨他,两人就在车上争吵不断。到事发路段时,女友一度要开门下车,他为了阻拦,一时操作不当,于是发生了事故。

吴某斌无证驾驶,因此被送进了拘留所。



交警提醒:

毋庸置疑,无证驾驶是违法行为。但同时,也需提醒乘客勿扰驾驶员。这不仅适用于公交车、大巴车,还适用于所有车辆。因为开车需要集中注意力,带着情绪开车或者因其他事情分心,极易导致意外的发生。不管发生了什么,车辆行驶过程中要克制情绪,有问题可以等停车后再解决。

车子正开着,女司机突然跳下了车
之后下车的丈夫一脸通红:都怪我

通讯员 黄国夫

妻子驾车带喝了酒的丈夫回家,途中因琐事发生口角,一怒之下妻子打开正在行驶的车的车门,从驾驶室纵身一跃……

4月24日晚上10时40分,温州市龙湾区特巡警大队西片PTU民警巡逻

至蒲州街道大罗山路和钱江路交叉口时,突然听到车外一声“啊”的惨叫。民警立即下车,循声而去,只见前方路中央躺着一名身着白色上衣的女子,手脚有多处伤痕。一名满脸通红的男子从前方十余米处的一辆越野车下车,慌张地跑过来,询问女子伤情。没想到,男子蹲在白衣女子旁边没讲两句,两人就

吵开了。

“我们在车上吵了几句,没想到她居然开车门直接跳下来,都怪我!”男子自责地说。

原来,这是一对夫妻。当晚夫妻俩驾车外出应酬,其间丈夫喝了点酒。妻子虽拥有驾照多年,但一直没上过路,考虑到丈夫酒后不能开车,便硬着头皮

坐进了驾驶室。驾车回家途中,夫妻俩因琐事发生了口角,越吵越激烈。行驶至事发路段时,正在气头上的妻子误以为车辆已刹住,打开车门就直接跳下了车,而车子其实正在继续前行……

所幸当时处于低速行驶状态。经120医务人员检查,女司机仅手和腿部擦伤。

生活与法

“五一”出游提醒:乘船出行意外落水要学会自救

新华社 周润健

“五一”假日将至,天气渐热,乘船出行、船艇观光、水上运动成为不少人的选择。但在享受假期的同时,也要注意水上安全,一旦发生意外落水要冷静应对,学会自救。

交通运输部北海航海保障中心工作人员提醒说,乘船出行或游玩,一旦因为拥挤等情况意外落水时,除了掌握好游泳技能,还应学会自救。意外落水时,应抓住时机大声呼救,引起他人注意;应尽量抓住水中的漂浮物,如救生衣、救生圈、救生板、木板、泡沫板等,利用它们的浮力求生;在水中发生

“抽筋”时,要保持镇定,拉长“抽筋”的肌肉,让其伸展和松弛;不会游泳时,应立即屏住呼吸,尽可能使头部后仰,用嘴呼吸,尽量保持镇定等待救援者到来;当救助者出现时,不要惊慌地去抓抱救助者的手、腿、腰等部位,一定要听从救助者的指挥,让他带着你游上岸。

当同伴落水时,原地大声呼救或跑去找人;马上想办法拨“110”或“12395”电话求救;情况紧急,确实来不及对外呼救的,可以使用长竹竿或抛绳索等工具救助伙伴。

需要提醒的是,不要手拉手结成链条下水救人。在水深或者水下情况



复杂的区域,手拉手救人很容易造成更多人员落水;不会游泳或者水性不好的人千万不要下水,否则不仅救不了他人,自己也会失去生命。尤其需要注意的是,未成年人落水后,其他未成年人不可下水施救。

你问我答

参加工会活动占用工作时间
公司能扣我工资吗?

问:

我是一家民营企业的非专职工会委员。今年年初,为了丰富员工的日常生活,工会组织了一次家庭亲子拓展活动。在这次活动中,我不仅要协调各部门的人员参加,还要组织外部机构予以配合。所以,我在3月份有两天未到岗考勤。到了4月份结算工资的时候,公司以我组织工会活动占用工作时间属于旷工为由,扣除了两天的工资。请问公司的这种做法对吗?

读者沈先生

答:

一般来说,基层工会委员会召开会议或者组织职工活动,应当在生产或者工作时间以外进行,确需占用生产或者工作时间的,应当事先征得用人单位的同意。但是考虑到基层工会的非专职委员只能在完成本职工作之余参与组织工会活动,所以《中华人民共和国工会法》第40条规定,基层工会的非专职委员占用生产或者工作时间参加会议或者从事工会工作,每月不超过3个工作日,其工资照发,其他待遇不受影响。因此本案中,公司因沈某组织工会活动占用两天工作时间而认定他为旷工并扣减工资是不对的。

《工资支付暂行规定》第10条规定,劳动者在法定工作时间内依法参加社会活动期间,用人单位应视同其提供了正常劳动而支付工资。社会活动包括:依法行使选举权或被选举权;当选代表出席乡(镇)、区以上政府、党派、工会、青年团、妇女联合会等组织召开的会议;出任人民法庭证明人;出席劳动模范、先进工作者大会;《中华人民共和国工会法》规定的脱产工会基层委员会委员因工作活动占用的生产或工作时间;其它依法参加的社会活动。

朱国丰 作答

给老乡介绍工作,还帮他办了假证
因小失大:丢工作事小,这可是犯罪!

本报记者 陈佳妮 通讯员 俞颖颖

通过微信帮老乡买了一张假身份证,王某良因此被新昌警方盯上了。近日,因涉嫌买卖身份证罪以及使用虚假身份证,王某良被取保候审。

王某良,44岁,河南人。去年,他来到新昌某企业工作,还把作品介绍给老乡王某恩。但这家企业规定,只招收45周岁以下的员工。而出生于1966年的王某恩,并不符合该招聘岗位的年龄要求。

一心想留在新昌打工的王某恩向王某良求助,两人商量出买一张假身份证的办法。很快,在别人的介绍下,王某良通过微信,联系上了假证制作

人李某(另案处理),最后谈定以150元的价格制作一张假身份证。拿着这张出生年月为1975年的假证,王某恩顺利入职。

之后,因李某等人落网,新昌警方顺藤摸瓜,抓获了王某良等嫌疑人。随后,这两人也被企业辞退。

对于这起案件,新昌县公安局行政审批科教导员陈颖颖有话说:根据刑法规定,伪造、变造身份证都属于刑事犯罪;在新修订的刑法修正案(九)中,增设了买卖身份证罪以及使用虚假身份证罪。也就是说,无论是办假证,还是购买假证、出于不同目的使用假证,都属于违法犯罪行为。

引以为戒

手机网络买保险 赢客户节大礼
官网投保 www.epicc.com.cn
电话投保 400-1234567
PICC 中国人民保险